



**ГЕНЕРАЛЬНОЕ КОНСУЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ В ХАРЬКОВЕ, УКРАИНА**

29 октября 2013 года

Уважаемый Дмитрий Валерьевич!

Уважаемый Евгений Григорьевич!

Уважаемый Иван Иванович!

Сердечно поздравляю вас и всех жителей Днепрпетровска и Днепрпетровской области со знаменательной датой – 70-летием освобождения от немецко-фашистских захватчиков.

Текущий год – год 70-летних героических юбилейных событий Великой Отечественной войны: Сталинградской и Курской битв, освобождения целого ряда областей, ныне входящих в состав, как Украины, так и России.

Семь десятилетий назад, 10 сентября 1943 года с изгнания захватчиков из села Межевая началось освобождение и Днепрпетровской области. Тогда плечом к плечу, проявляя беспримерный героизм, с врагом бились представители всех национальностей и народностей Советского Союза. Переломным моментом освобождения Днепрпетровска и всей области стало форсирование Днепра. У немецко-фашистских оккупантов не было ни единого шанса на победу, потому что сила наших прадедов, дедов и отцов была в единстве, единстве понимания основных человеческих ценностей – Родины, Дома, Матери, Детей.

В России, Украине и во всех странах СНГ нет ни одной семьи, которой бы не коснулась Великая Отечественная война, кто не потерял бы своих родных и близких. Не допустить попыток ревизии тех великих героических событий, донести до потомков каждый подвиг наших предков – это долг нынешнего поколения.

Желаю всем ветеранам и жителям Днепрпетровщины крепкого здоровья, благополучия, счастья и процветания.



ГЕНЕРАЛЬНЫЙ КОНСУЛ
ПРЕДСЕДАТЕЛЮ
ДНЕПРОПЕТРОВСКОЙ
ОБЛАСТНОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ
АДМИНИСТРАЦИИ
Д.В.КОЛЕСНИКОВУ

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ
ДНЕПРОПЕТРОВСКОГО
ОБЛАСТНОГО СОВЕТА
Е.Г.УДОДУ

С.СЕМЁНОВ

МЭРУ
ДНЕПРОПЕТРОВСКА
И.И.КУЛИЧЕНКО